Уважаемые коллеги!

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Уральский научно-исследовательский институт фтизиопульмонологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации информирует Вас о проведении 16 - 17 апреля 2015 года в г.Екатеринбурге окружной научно-практической конференции с международным участием «Инновационные технологии развития противотуберкулезной помощи населению Урала» и ежегодного рабочего совещания руководителей головных противотуберкулезных учреждений и главных специалистов-фтизиатров территорий курации института «О ходе выполнения и организационно-методическом обеспечении мероприятий государственной программы «Развитие здравоохранения» и региональных программ по совершенствованию оказания противотуберкулезной помощи населению в территориях курации Уральского НИИ фтизиопульмонологии».  
Мероприятие проводится при поддержке Аппарата Полномочного представителя  Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе.  
В работе совещания и конференции принимают  участие главный внештатный специалист по фтизиатрии Минздрава России профессор И.А. Васильева, главный специалист по детскому туберкулезу профессор В.А. Аксенова, руководители и ведущие специалисты профильных институтов фтизиатрии/туберкулеза, главные специалисты-фтизиатры Федеральных округов Российской Федерации.
На конференции будут обсуждены современные технологии управления эпидемической ситуацией по туберкулезу и качеством противотуберкулезной помощи населению, приоритетные направления повышения эффективности противотуберкулезных мероприятий, региональный опыт и перспективы реализации новых методов этиологической диагностики и химиотерапии больных МЛУ/ШЛУ туберкулезом, возможности и результаты применения инновационных лабораторных и инструментальных методов верификации диагноза, новых лекарственных препаратов и других средств повышения результативности комплексного персонифицированного лечения больных туберкулезом различных форм и локализаций. 
Во время работы конференции будет организована выставка нового лечебно-диагностического оборудования и лекарственных препаратов. 
Планируется видеотрансляция конференции в регионы Российской Федерации.
Приглашаем Вас и Ваших сотрудников принять участие в мероприятии и заполнить регистрационную форму на странице http://urniif.ru/events/158.html. В ходе регистрации Вы сможете оставить заявку на бронирование отеля. 
Материалы конференции будут опубликованы в очередном  номере научно-практического электронного журнала «Фтизиатрия и пульмонология» (Эл. № ФС77-39794 от 11.05.2010), индексируемого в Российском Индексе Научного Цитирования (РИНЦ). Требования к тезисам указаны на странице http://urniif.ru/events/161.html.
Регистрационную форму участника, а также материалы для публикации ожидаем до 31 марта 2015 г. включительно.
Электронная почта оргкомитета science@urniif.ru. Вопросы научной программы курирует заместитель директора по науке д.м.н. Медвинский Игорь Давыдович (343) 333-44-59. Телефон оргкомитета конференции: (343) 333-44-59 (Микотина Екатерина Вячеславовна). 
Дополнительная информация о содержании и организации работы конференции и программа конференции будет размещена на сайте Уральского НИИ фтизиопульмонологии (http://www.urniif.ru). 

